



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



COMUNICAT DE PRESA incepere implementare Proiect

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea în calitate de partener anunță începerea implementării Proiectului ”Salariatii romani calificati - Salariatii romani participa la cursuri de calificare / recalificare in programe de formare profesionala continua”, cofințat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 „Investeste în oameni”, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.3. „Acces și participare la formare profesională continuă”.

Proiectul este derulat de S.C. Formazione Progresso SRL Constanța, beneficiar, în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea și Consorzio Consulting.

Perioada de implementare a proiectului este de 15 luni, începând cu data de 30 aprilie 2014. Proiectul are ca obiectiv principal accesul și participarea la formare profesională continuă a angajaților din regiuni de dezvoltare economico-socială ale României, facilitând astfel corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii.

Implementarea cu succes a proiectului va avea ca beneficii: dezvoltarea capitalului uman prin acțiuni de calificare / recalificare în ocupații căutate pe piața muncii, capital uman neluat în considerare de marea majoritate a angajatorilor români; creșterea competitivității economice atât a capitalului uman participant în proiect (inclusiv prin creșterea adaptabilității dar și a mobilității acestuia pe orizontală și verticală) dar și a firmelor în care acesta este angajat (prin dobândirea de noi competențe); creșterea ratei de ocupare a persoanelor aflate în perioada de educație și formare profesională inițială; creșterea nivelului calificărilor persoanelor angajate pe piața muncii, în contextul societății bazate pe cunoaștere; îndeplinirea obiectivului Uniunii Europene de reducere a sărăciei relative.

Activitățile din cadrul proiectului vizează 1800 de persoane angajate din regiunile vizate de proiect - Sud-Est, Sud-Muntenia și Vest, care vor beneficia de cursuri de calificare în domeniile: construcții, industria textilă, industria alimentară, comerț, turism. Rezultatele așteptate după implementarea proiectului vizează creșterea gradului de calificare / recalificare a angajaților și îmbunătățirea capacității de păstrare a locului de muncă sau de ocupare a unui nou loc de muncă, în cazul unei viitoare disponibilizări.

Informații suplimentare la tel. 0237/213210, e-mail: info@ccia-vrancea.ro Vornic Sorin – coordonator proiect.



CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ TIMIȘ
IMPREUNA PENTRU AFACEREA TA



”SALARIAȚI ROMÂNI CALIFICAȚI - SALARIAȚII ROMÂNI participă la cursuri de CALIFICARE/RECALIFICARE în programe de formare profesională continuă”, ID 139972

Proiect cofințat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 **OAMENI**